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§ 198: Motion från Vänsterpartiet (V) - Inför fria 
mensskydd för flickor och unga på kommunala 
grundskolor och gymnasieskolor, Gävle kommun 
Dnr 20KS71 
 

Beslut  

Kommunstyrelsen, enligt ordförandens förslag, föreslår kommunfullmäktige 
besluta 
 
att anse motionen som besvarad. 

Ärendebeskrivning 

Vid Kommunfullmäktiges sammanträde den 2020-02-24, §24, väckte Lotta 
Lagnander (V), Gin Akgul Hajo (V), Tord Fredriksen (V), Isabella Bexell (V), Owe 
Hellberg (V) och Kristina Sjöström (V) rubricerad motion. 
Ett yttrande över motionen har inkommit från Utbildningsnämnden. 
 
I motionen föreslås att Gävle kommun ska införa fria mensskydd för flickor och 
unga kvinnor på kommunala grundskolor och gymnasieskolor. Motionen liknar 
tidigare motioner i ämnet som behandlats i kommunfullmäktige. I yttrandet över 
motionen lyfter Utbildningsnämnden att det idag erbjuds mensskydd vid behov för 
elever i kommunala grundskolor och gymnasieskolor. Detta just för att skapa 
trygghet och i praktiken möjliggöra för alla elevers lärande, hälsa och utveckling i 
skolan. Mot denna bakgrund föreslås att motionen anses besvarad. 

Yrkanden 

Owe Hellberg (V) yrkar bifall till motionen. 

Ordföranden yrkar på utskickat förslag, att anse motionen som besvarad. 

Beslutsgång 

Ordföranden konstaterar att det finns två förslag till beslut, dels hennes eget 
förslag och dels Owe Hellbergs (V) förslag. Hon ställer förslagen mot varandra och 
finner att kommunstyrelsen beslutar enligt ordförandens förslag att anse motionen 
som besvarad. 

Reservation 

Owe Hellberg (V) reserverar sig mot beslutet. 
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Beslutsunderlag 
 Utlåtande över motion - Motion (V) Inför fria mensskydd på kommunala 

grundskolor och gymnasieskolor, dnr 20KS71-4 
 Yttrande från Utbildningsnämnden över motion (V) - Inför fria mensskydd för 

flickor och unga på kommunala grundskolor och gymnasieskolor, dnr 20KS71-
3 

 Motion från Vänsterpartiet (V) - Inför fria mensskydd för flickor och unga på 
kommunala grundskolor och gymnasieskolor, Gävle kommun, dnr 20KS71-1 
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